

**MUNICÍPIO DE BOM JESUS - SC**

**ERRATA ao V Termo Aditivo ao Contrato nº 0036/2014**

No último aditivo ao contrato n. 0036/2014, de 21/12/2016, relativo ao prazo de conclusão da obra “Unidade Básica de Saúde”, que ficou prorrogado até 30 de junho de 2017, onde se lê: “**V** Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 036/2014.”, leia-se: “**VI** Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 036/2014.”

Bom Jesus (SC), 24 de janeiro de 2017.

**Rafael Calza**

Prefeito Municipal